De: D. 
NIF.   
Domicilio: 
Teléf.:      
N. Afila. S.S: 
Email: 

Asunto: Mutualidad Laboral de Banca
A/A: DIRECCIÓN DE RECURSOS HUMANOS DEL BANCO   
En VALENCIA, ---/ ----------/2023 
Como empleado que he sido del “Banco --------------------------” (actualmente jubilado), les agradecería me remitan, a cualquiera de las direcciones arriba indicadas, CERTIFICACIÓN ACREDITATIVA de la fecha de mi ingreso y fecha de baja, así como mi periodo de cotización a la Mutualidad Laboral de Banca y,  mis datos particulares de cotización a la misma (cuantía de las aportaciones efectuadas). 
Haciendo constar en la misma certificación, para el caso de que no puedan determinar las cuotas abonadas, el motivo o los motivos por los que no se pueden determinar el importe de las mismas; (ejemplos) “pues me consta, por los años transcurridos, que no existe obligación legal de conservar dicha información por un período de tiempo tan dilatado o, simplemente, no figura en base de datos esa información”.      
Precisa dicho certificado para presentar ante la  Agencia Tributaria solicitud de rectificación de mis declaraciones del IRPF no prescritas, (asunto: STS Nº 255/2023 de 28 de febrero  Recurso de Casación Contencioso-Administrativo (L.O. 7/2015).
Así mismo, y para facilitarles su gestión, les adjunto mi vida laboral.
A la espera de sus noticias, reciban un cordial saludo,
                                     Firma: 
